Cnucok CTYyOeHTOB U HOMepa BapUaHTOB KOHTpOﬂbHOVI paGOTbI

Mpynna 22201 B:;y’:’;ﬁa Mpynna 22201 B;';V':’;iﬁa
AHTOHOBCKMI C. 1 Kyuepos M. 9
BenoHuH . 2 JNornHos A. 10
Bptocos A. 3 J1Am3uH A. 11
BuHoKypos B. 4 MurTioes A. 12
3eHkKeBuY K. 5 Pa3suH E. 13
Knpkos B. 6 Caguex C. 14
KopHes W. 7 ®dunatos A. 15
Kyapos C. 8 Konomuey K. 16




KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp
TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AO0IIyCKalInyue IOHU2KEeHUEe IIOPAdKa

Bapuarm 1

PEINUTE YPABHEHUMA:

) a=y"+e 2) oy~ () —yy ctgz =0;
/o ! 1. ! y/ y 2 3 1
3) ¢ =ay’ +1ny"; 4) y’3<x—x2>+xgsmm2.
KOHTPOJIBHASA PABOTA N2 (YACTB 2) JuoyPp

TEMA: ypaBHeHI/IS[, AO0ITyCKamIye IOHU2KEeHUEe IIOPAdKa

Bapuarnm 2

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=y"+ny" 2) (@*+1) (yy" - (¥)?) = 2ayy";
" o y/ y 1 1
3) Y =uwy—evy 4) y”—2(x_x2>+x?e”
KOHTPOJIBHAA PABOTA N2 (YACTD 2) duoyP

TEMA: YpaBHeHUsi, JONMYCKAIOI[Ne IOHU>KEHUE MOPAIKa

Bapuarnm 3

PEMIUTE YPABHEHUS:

1) z=(y")?*+Iny"; 2) (1+z%)arctgz (yy' — (v)?) = yy';
/ NG
3) Y =y =V T e
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp
TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaIye IIOHNU2KEeHUEe IMopAdKa

Bapuarnm 4

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=y"+siny"; 2) wlnz(yy" - (y)?) = yy's
")°. y oy 9 410
3) ¢y =y — G 4) y"+9 P = 100z7%* .
KOHTPOJILHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AO0IIyCKaloInye IIOHU2KEeHUEe IIoOPpAdKa

Bapuarnm 5

PEINUTE YPABHEHUA:

1) T = (y//)Q — cos y//; 2) yy// o (y/)2 — yy/ thx;
()", y y\,1 1
3) ’y/ = .Iy” — 10 ) 4) y// =2 ; — ﬁ + ﬁ COSs ;
KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaloIIe IOHN2>KEeHUEe IMOPpAdKa

Bapuanm 6

PEIIUTE YPABHEHUA:

1) z=y" +shy”; 2) V1—a2arcsinz (yy’ — (v')?) = yy's
4y’ 4
3) ¥ =) 1) g+ =5 = =) = 250t sina,

x x2
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaIye IIOHNU2KEeHUEe IMopAdKa

Bapuanm 7

PEINUTE YPABHEHUA:

1) z=(y")?+chy”; 2) sinzcosz (yy” - (y’)Q) = 2yy/;
3y 3
3) y//x Inz — y/ =0; 4) y// + 2y % _ 16%36$4.
T x
KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTD 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYyCKAIOINe NOHU>KEHNE MOPIKA

Bapuarm 8

PEIIUTE YPABHEHUS:

1) =y +y"; 2) sinz (yy” — (v')?) = 3yy cosz;
/
3) y'tgx—y =0; 4) y"—%ﬁ-%:arcsinx—kﬁ.
KOHTPOJIbBHAA PABOTA N2 (YACTB 2) JdnoyPp

TEMA: YpaBHeHMsl, JOILyCKAIOIIME IOHMKEHNE MOPIIKA
Bapuarm 9
PEIIUTE YPABHEHUS:
1) z=y"ev"; 2) sinz (yy’ — (¥)?) = 2yy’ cosz;
/

3) y'(1+2?)arctgz = y'; 4) y”—2+%:9x21nx+3x2_
r
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaIye IIOHNU2KEeHUEe IMopAdKa

Bapuanm 10
PEIIUTE VPABHEHUA:
1) z=y"Iny"; 2)  cosz (yy’ — (¥')?) +2yy’sinz = 0;
vy
3) y'V1-—z?arcsine = y'; 4) Y+ = -5 =e"(1+2).
r
KOHTPOJILHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYyCKAIOINe NOHU>KEHUE MOPIIKA

Bapuarnm 11
PEIIUTE YPABHEHUS:
1) z=y"+Iny"; 2) cosx (yy” — (y’)Q) + 3yy’ sinx = 0;
2(y — zy’
3) y//(l + yZ) + (y/)S — 0; 4) y// — ( p ) +cha.
KOHTPOJIBHASI PABOTA Ne2 (YACTB 2) JunoeyYP

TEMA: ¥YpaBHeHUs1, JONYCKAIOIINEe MOHU>KEHUE MOPAIKA

Bapuarnm 12

PEIINUTE YPABHEHUA:
1) z=+vy"+Iny"; 2) sinz (yy” — (y’)2) +yy' cosx = 0;
Yy cosx

3) ¥+ (y) Iy =0; 4 y'tytgr+ —5—=—— —sinzlz
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KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaIye IIOHNU2KEeHUEe IMopAdKa

Bapuanm 13
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) @ =y"siny"; 2) wlnz(yy" - (y)?) = 2yy";
2(y — xy/’
3) ¥+ ()% =0; 4) y'= 2y — =) o V) y e
KOHTPOJIbHASL PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JdueyPp

TEMA: YpaBHeHUs, JOMYCKAIOINe NOHN>KEHNE MOPsIKA

Bapuanm 14
PELIUTE YPABHEHUSI:
1) x=1vy"cosy”; 2) (e +1) (yy" — (¥)?) +e"yy =0;
3) y'ch’y+(y): =0; 4) " = ynz+1) ¢ 1
’ (xlnx)? xlnx a2
KOHTPOJILHASA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JAneyp

TEMA: YpaBHeHUsd, JONYCKAIOINEe MOHU>KEHUE MOPIKa

Bapuanm 15
PEHNINTE YPABHEHUSI:
) z=y"+ 2) (@*+1) (yy" — (¥)?) +2zyy’ = 0;
59 5
3) ¥+ (y)2cosy =0; 4) y”+—y——g:36x5cosx6.
T x



KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 (YACTBH 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/ISI, AOIIyCKaIye IIOHNU2KEeHUEe IMopAdKa

Bapuanm 16
PEIIUTE YPABHEHUSI:
1) z=y"Yy +y"; 2) 2@+v) (w' - )?) =y
y(nz+1) 4 9
3 N2 4 oy lny = 0 4 "= — 10z”.
) W) +y'ylny =0; ) (wIno)? g T 102
KOHTPOJILHAA PABOTA Ne2 (YACTB 2) JduoyPp

TEMA: ypaBHeHI/Iﬂ, AO0IIyCKalIye IIOHU2KEeHUEe IIOPpAdKa

Bapuarnm 17

PEINUTE YPABHEHUA:

1) x=vy"cosy’ —siny”; 2) (2z+shux) (yy” — (y’)z) = (24 chz)yy’;
3) wy' =)% 4) y"=2 ( . y2 —y ctgx) + cos .
s x
KOHTPOJIbBHAA PABOTA N2 (YACTH 2) AnoyPpP

TEMA: YpaBHeHUsI, JOYCKAIOIINE MOHU>KEHUE MOPSIKA

Bapuarnm 18

PENIUTE YPABHEHUS:

1) T = \/T—l— (y//)5; 2) 4(33 4 \‘1/%.73) (yy// o (y/)g) "
3 si
3)  (v)? =y"\/1—y?arccosy; 4) o = y2 —y etz + sinx

sin® x costzx’





